
V Galerii Středočeského kraje v Kutné Hoře byly ve středu 28. června 2017 slavnostně vyhlášeny výsledky 

středočeského kola 23. ročníku soutěže Vesnice roku 2017. Zlatou stuhu pro vítěze krajského kola získala 

obec Hvožďany, okr. Příbram.

   Městys Zlonice byl oceněn Diplomem za práci s mládeží. Je to ocenění především pro trenéry, učitele, 

vedoucí kroužků volnočasových aktivit a samozřejmě pro všechny účinkující na Slavnostech městyse 

Zlonice. Rada městyse děkuje všem, kteří se na úspěchu podíleli.

   Další úspěch, který jsme zaznamenali, je přidělení dotace od SFŽP na vybudování tlakové kanalizace 

Břešťany – Tmáň s ČOV ve Tmáni. Získali jsme 14 milionů korun. Jakmile SFŽP upřesní podmínky pro 

poskytnutí dotace, bude vypsáno výběrové řízení na zhotovitele díla a budeme moci stavbu zahájit.

   Středočeský kraj nám poskytl 350 tis. Kč na další část opravy prejzové střechy na Památníku Antonína 

Dvořáka a 90 tis. Kč na zakoupení dvou dýchacích přístrojů pro Jednotku dobrovolných hasičů.

   Úpravu podkroví v MŠ zaplatíme, jak se říká „ze svého“. Zrovna tak - zpevnění a odvodnění plochy ve 

Břešťanech na vršku. Chodník v Pejšově ulici (Lisovická) bude dodělán také z rozpočtu obce. 

Na dokončení ulice Máchova by mohla „kápnout“ také nějaká ta dotace. Čekáme na její vyhlášení.

   Dneska jsem zahájil článek jako nějaký útok. Přímočaře, bez vytáček, rovnou fakta. Samotnému se mi 

to moc nelíbí. Chybí mi trocha pozitivní až optimistické nálady. To bude asi tím počasím. Jeden den tak, 

druhý den taktak.... A politika – tu radši vynechám. Tam je to ještě horší a bude ještě hůř. Volby se blíží!

   Na závěr svých článečků žádám o třídění odpadu. Mám k tomu ještě jednu prosbu. Když ten odpad 

vytřídíte – dávejte jej, prosím, do patřičných nádob! Nepohazujte jej vedle popelnic, nebo jak se také 

děje - do potoka. Jsou tam živí tvorové. Za to vám opravdu děkuji.

   Všechna nekázeň vede ke zdražování provozu obce. Jedná se přeci o peníze nás všech. Namísto 

zvelebování a zkrášlování obce uklízíme nepořádek. To není normální.

   I když to tak nevypadá, léto přece jen je. V Chorvatsku zdražili, v Bulharsku se zlepšili, Egypťané 

nechtějí bílé ženy, cesta ze Sicílie přes Itálii domů byl prý úžasný turistický zážitek. To všechno jsem 

slyšel. Já byl v Malé Úpě a taky dobrý.

   Mějte se prázdninově a třiďte odpad.

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Antonín Chochola

zlonický
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OBRAZEMÚřad městyse informuje...

bude mít v měsíci srpnu dovolenou od 14. 8. 

do 18. 8. včetně. Od pondělí 21. 8. bude 

normální provoz.
Přeji dětem slunečný zbytek prázdnin a 

dospělým pohodovou dovolenou. Těším se na 

setkání s vámi. 
      

             <<M. Srbková>>

KNIHOVNA ZLONICE

- Informujeme občany, že na internetových 

stránkách www.zlonice.cz je umístěna nová anketa, 

ve které mohou vyjádřit svůj názor na činnost 

Městské policie a na pokračování další spolupráce...

- ve Zlonicích je nově otevřen e-shop se zdravými 

potravinami s možností osobního odběru 

www.potraviny-zdravi.cz

INFORMACE PRO OBČANY...

- 5. 8. – 6. 8. – Drezurní pohár v Královicích

- 12. 8. ve 20 hod. – Open air zábava, hřiště SK Zlonice 

- 18. 8. 2017 od 19 hod. – koncert skupiny Čechomor v    

   letním kině ve Slaném
- 25. 8. - 26. 8. – festival Valník, areál Letního kina ve   

  Slaném
- 2. 9. od 9 hod. – VIII. Ročník Memoriálu Františka 

  Havla,    
  hřiště SK Zlonice
- 2. 9. od 9 hod. – Královické slavnosti a Dožínky, 

  posvícenská zábava

ZVEME VÁS...

Rada MZ schválila:
- výsledek výběrového řízení na Dodávku úpravny vody 
pro ZŠ Zlonice s tím, že vítězem je pan Zbyněk Peša, 
Husova 207, 257 41 Týnec nad Sázavou;
- bezplatné zapůjčení stanů a pivních setů ve dnech 25. 8. – 
27. 8. 2017 Rybářům Šlapanice;
- Plán práce Rady městyse Zlonice na II. pololetí 2017;
- OV Vyšínek bezplatné zapůjčení stanů a pivních setů na 
tradiční “VyšínekFest”, konaný dne 1. 7. 2017.

Na MP se obrátilo o pomoc, s oznámením nebo jiným 
podnětem, telefonicky nebo osobně celkem 301 občanů; 
po vyhodnocení situace bylo učiněno 130 výjezdů. Bylo 
řešeno 107 přestupků, a to:

- 91 přestupků dle § 46/2,
- 2 přestupky dle § 47/1h,
- 1 přestupek dle § 47/1i,
- 13 přestupků dle § 125c/1k.

-V 98 případech byl přestupek řešen domluvou (v 89 
případech se jednalo o osoby mladší 15 let ), v 9 případech 
byl přestupek řešen v blokovém řízení.

Dále hlídky MP provedly:

- 11x - odchyt toulavého zvířete, z toho ve 3 případech byl 
pes vrácen majiteli a v 8 případech byl pes převezen do 
útulku (2 x štěně)
- 86x - doručení písemností městyse
- 54x - vykázání osob z místa (osoby mladší 15 let)
- 93x - dohled u základní školy
- 18x - kontrola psů
- 177x - kontrola ve spádových obcích
- 169x - kontrola podezřelých osob
- 35x - kontrola restaurací
- 3x - asistence při kulturních akcích
- 268x - kontrola autobusových zastávek
- 1x - součinnost s PČR Zlonice (požár domu)
- 1x - součinnost s hasiči Zlonice (požár domu)
- 1x - nález peněženky (vráceno majiteli proti podpisu)
- 1x - nález mobilu (vráceno majiteli proti podpisu)
- 1x - nález klíčů (předány na Úřad městyse)
- 2x - usměrňování sil. provozu dle § 75 (nehody)
- 1x - asistence ochrany pracovníka úřadu u problémových 
občanů.
                          <<Sepsal a zpracoval: str. Neumayer Lubomír,                     
                                                                                vedoucí směny>>

Výpis usnesení z Rady MZ 
č. 13/2017 ze dne 27. 06. 2017

Výroční činnosti MP za rok 2017
Městská policie Slaný 
- detašované pracoviště městyse Zlonice
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Městská Policie - DP Zlonice

Zlonické zvony...

Vážený pane starosto,

po přečtení červencového Zlonického zpravodaje nemohu jinak, než reagovat na dva články, které spolu zdá se souvisí.“ 
Úvodní slovo starosty a „Zvonky zpívaly pro zvony“.
Jsem sice „náplava“, neboť ve Zlonicích žiji teprve čtyři roky, ale myslím, že anonymní pisatelé, kterým v obou článcích 
odpovídáte, budou asi z jiného těsta. Za dobu, co žiji ve Zlonicích, jsem zažil mnoho krásných, poučných i veselých zážit-
ků, za které vděčím nejen Úřadu městyse Zlonice, ale i knihovně a Šanci pro slušné. Výše zmínění anonymní škarohlídové 
pravděpodobně za minulého režimu mlčeli, či „na úřad donášeli“. Žel Bohu se tací, kteří nic nedělají, jen kritizují, najdou v 
každé společnosti.
Když jsem poprvé uslyšel, že bude pořádána akce k návratu zlonických zvonů, sedl jsem a „sesmolil“ básničku, kterou jsem 
uveřejnil na facebooku „Zlonice-o čem se (ne)mluví“.
 

ZLONICKÉ ZVONY
Zlonické zvony zvonily krásně

Proto jsou předmětem této mé básně
Umlkly a nezvoní víc

Ty nádherné zvony ze Zlonic
 

Pan Dvořák sonátu jim složil
Ta sonáta vám vstříkne elán do žil

Umlkly a nezvoní víc
Ty nádherné zvony ze Zlonic

 
Básnička smutná je

zvony už neznějí, neznějí do kraje
Umlkly a nezvoní víc

Ty nádherné zvony ze Zlonic
 
Ano, jsem pro to, aby se zvony vrátily na místo, kam patří, a věřím, že škarohlídové tomu nezabrání.
     Rád vzpomínám na programy, které pořádala knihovna Zlonice a chtěl bych moc poděkovat paní Srbkové za vše, co 
dokázala a ještě dokáže pro kulturu v městysu udělat. Jen namátkou – besedy se slavnými osobnostmi (pan režisér 
Smyček, Dr. Grygar, Tereza Pokorná-Herz, Dr. Větvička….. a za mého malého přispění i Ondřej Suchý), stejně jako 
pořádání několika besed s cestovatelem Pavlem Dobrovským. Vyzdvihnout pochopitelně musím i poslední návštěvu v 
Praze – Divadlo Semafor „Čochtanův divotvorný hrnec“. Děkuji moc a těším se na další takové pořady.
     Šanci pro slušné bych chtěl poděkovat také. Za všechny akce, které pořádá i za to, že pokud fara (jak anonym správně 
podotýká) nedokázala uspořádat sbírku na obnovu zlonických zvonů, se této akce ujala. Pochopitelně si přisolím i svou 
polívčičku a moc poděkuji za to, že mi Šance pro slušné umožnila uspořádat večer poezie pod názvem „Vo co de? Aneb 
trocha poezie nikoho nezabije“.
     Jsem rád, že zde žiji a držím palce, aby takových škarohlídů ubývalo a naopak přibývalo těch, kteří to s naším městysem 
myslí fajn.
     S přáním pohodového léta

                                                                                                                     Zdeněk Blecha
                                                                                                                     Pippichova 523

                                                                                                                     Zlonice
 
PS: Pokud by byl zájem, vzhledem k tomu, že jsem nejen poeta, ale původním povoláním bytový architekt, mohl bych na 
téma „Každý je sám sobě architektem – aneb zařiď si byt podle svého“ udělat besedu.
 

                                                                                                                         <<Zdeněk Blecha>>
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OBRAZEMZŠ Zlonice...

ZÁKLADNÍ ŠKOLA OZNAMUJE
ZŠ oznamuje občanům, že od 5. 9. 2017 bude možnost 
odběru obědů ze školní jídelny Základní školy pro veřejnost.

Přihlášky k odběru obědů bude možné podávat od 21. 8. 2017 
u vedoucí školní jídelny Simony Němcové. Vedoucí školní 
jídelny sdělí podrobnosti na tel. 312 591 145, případně budou 
k nahlédnutí na www.zszlonice.cz.

ROZLOUČENÍ DEVÁŤÁKŮ S POVINNOU ŠKOLNÍ
DOCHÁZKOU
Také letošní 30. červen se stal významným dnem pro 
závěrečný ročník naší školy. V aule proběhlo slavnostní 

rozloučení deváťáků s povinnou školní 
docházkou. Dívky ve společenských 
šatech, chlapci ve svých prvních oblecích 
nastupovali při znění fanfár, aby dali 
sbohem prvnímu stupínku svého 
vzdělávání. Dojetí ve tvářích bylo patrné 
nejen u přítomných diváků, slzám se při 
svém projevu neubránil ani pan starosta. 
Žáci poděkovali svým učitelům i rodičům za 
péči, ochotu i laskavý přístup a velkou 
květinou se rozloučili se svou třídní 

učitelkou Marií Provazníkovou. 
Se světle modrými šerpami na 
prsou zazpívali deváťáci 
závěrečnou rozlučkovou píseň a  
rozešli se užívat si 
prázdninového volna.
Vedení školy spolu s pedagogy 
jim přeje mnoho studijních i
 životních úspěchů.

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE
Za zvuku fanfár vstoupilo ve čtvrtek 22. června 2017 do sálu 
školy Jeho Veličenstvo. Jednalo se o pana krále Čítanku I., 
který spolu s mistrem Analfabeto pasoval žáky 1. B na 
čtenáře. Této slavnostní události byli přítomni nejen 
prvňáčci, ale i jejich rodiče, prarodiče, sourozenci a paní 
zástupkyně. Pasovací glejt, který žáci obdrželi, stvrzoval, že 
složili slavnostní slib a byli pasováni na čtenáře. Od této 
chvíle mají právo a povinnost ctít a chránit všechny knihy. 
Tento slavnostní akt bude dětem připomínat knížka 
Klubíčko veselých pohádek.

Všem svým prvňáčkům přeji krásné prázdniny a mnoho 
úspěchů v dalších ročnících. Jeho Veličenstvu králi 
Čítankovi I. (Janě Liškové) a mistru Analfabeto (Lence 
Fialové) bych ráda poděkovala za veselé, krásné a zároveň i  
dojemné povýšení našich prvňáčků na opravdové čtenáře. 
                                                                            << Mgr. Renata Kosová>>

BIOLOG JIŘÍ HULCR U NÁS VE ŠKOLE 
V červnu mezi nás zavítal bývalý žák této školy, pan Hulcr, 
který nám přišel povídat o „zajímavé“ biologii. Nejprve 
zavzpomínal na naši školu a poté vysvětlil, že ho odmala 
zajímal přírodopis i cestování, a tak se rozhodl pro studia na 
Biologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých 
Budějovicích. Nyní žije se svojí rodinou na Floridě, kde 
přednáší na univerzitě a publikuje odbornou literaturu 
o ekologii kůrovcovitých. Procestoval už pěkný kousek 
světa, z cest si přivezl  mnoho vzpomínek i materiálů ke své 
vědecké práci. Stal se zakládajícím výzkumným 
pracovníkem výzkumné skupiny Emerging Threats for 
Forests a ve své vědecké práci  neustále  pokračuje. Jeho 
vyprávění bylo velmi zajímavé, připomněl nám, že se máme 
pilně učit cizí jazyky a jít si za svým snem. Na závěr jsme si 
mohli prohlédnout jeho soukromou sbírku bezobratlých, 
některé druhy známe jen z učebnic či encyklopediií!
                                                                                          <<Žáci 2. stupně>>

2. ROČNÍK ZLONICKÉHO BĚHU
Dne 21. června proběhl 2. 
ročník Zlonického běhu na 
1000 metrů. Zúčastnili se 
ho žáci celého 1. stupně. 
Oproti loňskému prvnímu 
ročníku se běhu zúčastnilo 
o 50 běžců více. Výkony 
některých žáků byly 
srovnatelné s výkony 
světových hvězd! 
A i když skvělý výkon 
nestačil na „bednu vítězů“, 
byl každý, kdo proběhl 
cílovou rovinou, dekorován 
pamětní medailí. Velkou motivací pro běžce byli úžasní 
fanoušci podporující všechny běžce blížící se k cíli. A velké 
díky patří i několika žákům z 6. třídy, kteří pomáhali s organi-
zací sportovní akce. Myslím, že se sportovní dopoledne 
vydařilo a všichni se můžeme těšit na další ročník Zlonického 
běhu.
                                                                                  <<Lucie Dragounová>>
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Mohlo by Vás zajímat...

OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULOU SEZÓNOU
   Mistrovské soutěže roku 2016 – 2017 jsou již minulostí. 
V současné době čekají SK Zlonice nové časy. Nové časy z toho 
důvodu, že počínaje novým ročníkem došlo k několika dosti 
zásadním změnám. I.A mužstvo, hrající krajskou I.B třídu, 
svou příslušnost v kraji sice obhájilo, ale jak se říká - s dosti 
„odřenýma ušima“. Fanouškům jsme svými výkony příliš 
radosti neudělali. Na konci sezóny jsme skončili těsně nad 
sestupujícími pozicemi. Vzápětí přišly odchody klíčových 
hráčů: Tomáše Vimra a Dominika Tauše – SK Slaný, Pavla 
Havrdy – SK Doksy a ukončení hráčské kariéry Petra Němce. 
Tímto jsme se rázem ocitli před velkým dilematem a to, zda 
soutěž nadále hrát, nebo sestoupit dobrovolně do nižší 
soutěže – Okresního přeboru. Ač se výkonný výbor původně 
přikláněl spíše k druhé alternativě, nakonec padlo konečné 
rozhodnutí od samotných hráčů, a tak se ve Zlonicích bude 
i nadále hrát I.B třída. Do té půjdeme především se svými 
kmenovými hráči, novici v týmu Petrem Klusáčkem z SK Slaný 
a Josefem Průchou z Jedomělic. Zejména však s velkou 
pokorou a očekáváním. Dost možná sklidíme za toto 
rozhodnutí velkou kritiku, ale bylo by jistě nespravedlivé, 
abychom o sestupu týmu rozhodli bez hlasu hráčů. Konec-
konců sestoupit se dá vždy. Hráči teď musí naplnit svá 
předsevzetí především vlastní pílí a odhodláním. Rozhodně 
tím začíná nová etapa. Fanoušci se mohou těšit na derby 
nejen s týmem Klobuk, ale i s Jedomělicemi, Vraným 
a Slaným B.
   Novou etapou si projde i B mužstvo. To po postupu do III. 
třídy, díky odstoupení mužstva SK Slatina ze soutěže, rovněž 
zachránilo soutěž. Do barážového utkání s Černucí jsme již 
nenastoupili.. Vzhledem k neuspokojivé docházce a hráčské 
kvalitě se tak vrací po roce opět do IV. třídy. V tomto ročníku 
dochází v této třídě k inovaci, jíž je spojení dvou skupin do 
jedné, a tak se hráči a fanoušci mohou těšit na zcela jiné 
týmy, než s kterými jsme se doposud utkávali. Čtvrtá třída je 
rovněž ideální soutěží pro mladé dozrávající hráče. Mám tím 
na mysli zejména hráče dorostu, kteří několikrát suplovali 
nepřítomnost hráčů I. B týmu, a kteří svou činnost v týmu 
dorostu díky jeho zrušení již ukončili. Příležitost budou tak 
dostávat především tito hráči.
   Dorost, jak jsem již zmínil, svou činnost po roce pod 
vedením Pavla Hrůnka ukončil, a to z generačních důvodů. 
I když se jednalo jen o jednu sezónu tohoto nově založeného 
týmu, musíme ji hodnotit kladně. Zejména podzimní 
výsledky mužstva byly nad očekávání a druhé místo bylo 
velmi překvapivým výsledkem. Druhá polovina sezóny už tak 
povedená nebyla, ale hlavní je, že hráči měli možnost hrát. 
Od podzimní sezóny je čeká přechod do kategorie dospělých 
a to bude pro některé pořádná změna. Už z tohoto důvodu je 
IV. třída pro ně ideální. Dorost je hodně proměnlivou 
kategorií a až bude opět dostatek hráčů, jistě se k jeho 
znovuzaložení vrátíme.
   Podobných problémů jsou ušetřeny mládežnické týmy. Pod 
vedením trenérů Petra Minaříka, Lukáše Gila, Martina 
Růžičky, Jana Kadlece a Ladislava Figy se práce s nejmladšími 
daří. 
I zde sice dochází k promíchávání hráčů, avšak není to nijak 
drastické a spíše se to děje díky hráčské vyspělosti toho či 
onoho hráče. Mladší a starší přípravka hraje svá mistrovská 
utkání stále turnajovým způsobem. Mladší žáci hrají Okresní 

přebor se střídavými úspěchy, ale ani zde se na výsledky 
mnoho nehledí, prioritu má především hra a zábava. Někteří 
naši borci – Lukáš Routner, Ondřej Chochola, Radek 
Bunikovský či David Růžička, byli nominováni do výběrů OFS 
Kladno, což je dobrá vizitka nejen pro hráče samotné, ale 
také pro klub. 
   V době počítačů a nicnedělání musím poděkovat především 
rodičům těchto dětí, že je vedou ke sportu a že si vybrali náš 
klub. O tom, že mladí hráči a jejich rodiče jsou dobrou partou 
lidí, mě přesvědčila „dokopná“ na konci fotbalového ročníku. 
Byl jsem mile překvapen, kolik rodičů přišlo a jak výbornou 
partu vytvořili. To samé bych si přál i u ostatních týmů – 
přátelskou a rodinnou atmosféru, v níž nepůjde přednostně o 
body, ale o dobrou partu, přátelství a radost ze hry.
   Přátelskou atmosféru bylo možno nasát i 24. června, kdy náš 
klub slavil 110 let od svého založení. Po slavnostním nástupu 
všech našich mužstev a úvodních proslovech předal pan 
starosta městyse Antonín Chochola klubový prapor „zástavu“  
našim zástupcům jako dar oddílu. Dalším programem byly 
dovednostní soutěže pro všechny kategorie, kdy si soutěžící 
mohli vyzkoušet střelbu na otvory, fotbalové šipky, fotbalový 
kriket či pétanque. Mladí hráči nám ukázali něco ze svého 
fotbalového umu ve vzájemných kláních. Mladé mažoretky 
pak uměním s hůlkami a team roztleskávaček svým 
vystoupením ´Poupata´ přivedly do varu každého z 
přítomných.
   Dostalo se rovněž na ocenění bývalých hráčů a funkcionářů, 
kdy plaketu, odznak, vlajku a pamětní medaili převzal např. 
Ladislav Červený, Ronald Tauš, Věroslav Minařík, Zdeněk 
Linek, Josef Trýbl, Václav Protiva, Zdeněk Silný či Miroslav 
Šebesta. Vyvrcholením oslav bylo utkání naší staré gardy s 
týmem Arabela, složeného z osobností showbyznysu. Diváci 
kromě tváří z televizní obrazovky mohli na vlastní oči 
zhlédnout výkony nestárnoucích internacionálů  - Jana 
Bergera, Jana Fialy, Lumíra Mistra, Petra Rady nebo Tomáše 
Skuhravého. Po skončení utkání následoval doprovodný 
program s rozhovory a hudební produkcí hostů např. 
Romana Skamene, Pavla Rotha či Marcely Holanové. Večerní 
taneční zábava též neměla chybu. 
   Oslavy se, i přes nepříliš početnou návštěvu, povedly na 
výbornou. Vydařily se také díky vám, kteří jste pomáhali při 
jejich přípravách, organizování a samotném průběhu, 
a proto vám všem moc děkuji. Děkuji rovněž sponzorům, 
kteří se zasloužili o finanční pokrytí akce. Hlavnímu sponzoru 
oslav spol. Skvělý net Slaný, dále - Elzas technic s.r.o. Zlonice, 
Pokrývačství Milan Kos - Zlonice, Autodoprava František 
Kubásek - Páleč, Roman Rauscher - Hospozín, Iva Špetová - 
Zlonice, Martin Bernard – Cvrčovice, Grafit Print – Praha, 
Elkab výškové práce – Kladno, Stavebniny KB blok – Zlonice, 
Česká pojištovna a.s. – Slaný, ČSOB a.s. – Slaný, GN 
Hromosvody – Beřovice, V. Suk – Slaný. Mediálním 
partnerům Rádiu Relax a Kladenskému deníku. Milanu 
Kučabovi za zapůjčení návěsu pro muzikanty.
   Tolik tedy v krátkosti o loňské sezóně a akcích. Na závěr 
jedna pozvánka - přijďte se v sobotu 2. 9. 2017 podívat na již 
VIII. ročník Memoriálu Františka Havla. V srpnu také začíná 
nová sezóna, sledujte naše stránky s rozpisy mistrovských 
soutěží. Budeme se těšit na vaši návštěvu. Do té doby vám 
přeji krásný zbytek prázdnin…
                                                                                        <<Tomáš Smetana>>

Sportovní klub Zlonice...

Často se na nás obracíte s dotazem jak je to s přístupem na 

tenisový kurt v areálu SK Zlonice, jak je možné si                                

zarezervovat termín.
Aby bylo možné rezervovat si termín na tenisovém kurtu, je 

nutné si zřídit uživatelský účet. K tomuto slouží formulář na 

www.skzlonice.cz, záložka TENIS.

Zde naleznete i provozní řád a podmínky pronájmu 

tenisového kurtu.
Po provedení registrace účtu Vám bude doručen                            

potvrzovací e-mail s odkazem na ověření Vaší identity - 

kliknutím na odkaz  v e-mailu provedete své ověření.

Následně bude Váš účet po schválení administrátorem 

aktivován, o čemž budete informování e-mailem.

Po úspěšné registraci pokračujte odkazem                                 

"Rezervace termínu", přihlaste se, a poté klikněte na ikonku 

"+" Vámi zvoleného dne a rezervujte si termín.



ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

OBRAZEM

NAPSALI JSTE NÁM...
Již několik roků se podílím na přípravě rubriky „Z kroniky…“, která 
pravidelně vychází ve Zlonickém zpravodaji. Od začátku ji řadím 
mezi rubriky zábavné, nikoli politické. To mi umožňuje témata 
střídat podle momentální inspirace a časových možností. Když 
jsem připravoval příspěvky staré zhruba půl století, představo-
val jsem si, že pamětníci nostalgicky zavzpomínají na mládí, 
spolupracovníky či sousedy. Mladí zase trochu překvapeně nebo 
s pobaveným úsměvem zjistí, jak jsme slavívali 1. máj a bez 
nároku na odměnu budovali třeba zlonické koupaliště.
Jedním z předpokladů práce kronikáře je nestrannost, proto 
jsem otištěné články nikdy nekomentoval. Pokud jejich přečtení 
někoho přivedlo k poznání, že „dřív bylo líp“, je to zásluha mých 
předchůdců – místních patriotů. Bez pomoci moderní techniky, 
krasopisně, podrobně a především s velikou láskou 
zaznamenávali každodenní život v našem městečku. Paní 
Ritterová byla například za svůj zápis o sněhové kalamitě v r. 
1970 oceněna odbornou porotou. Nejen historické události, 
které máme nakonec více či méně uloženy všichni ve své 
paměti, ale především tyto obětavé lidi bych chtěl i nadále ve 
svých příspěvcích připomínat.
                                     <<Josef Neumann - kronikář>>

Z KRONIKY
Pokud jste si v minulém vydání Zlonického zpravodaje přečetli 
mé vyprávění o tragédii, která se stala v rodině Josefa Maška, 
možná by vás zajímalo, co se stalo dál se členy jeho rodiny. 
Nežije některý potomek ještě tady mezi námi? Mě alespoň tyhle 
otázky napadaly, když jsem ten příběh psal. Pokusím se vám 
tedy na některé z nich odpovědět.
Ještě v den pohřbu byl nezletilým dětem ustanoven poručník. 
Nebyl jím nikdo jiný, než nejbližší soused a přítel zemřelého 
Josef Bába. Do domu se dostavil nejen on, ale i rychtář Linda, 
aktuár Starý a dva svědci: Jan Krebs a Tomáš Černý. Rychtář 
provedl odhad majetku. Například dubový stůl 20 krejcarů, 
malovaná truhla 30 kr., tvrdá postel 30 kr., měkká postel 10 kr., 
až na konečnou částku 168 zlatých 5 krejcarů stříbra.
Z minulého povídání si pamatujeme, jak moc chtěla vdova Anna 
poznat vraha svého muže. Teď vám na ni prozradím, kam až 
byla ochotná zajít, aby se jí přání splnilo. No, kam? Do 

Litoměřic. A pěkně pěšky. Litoměřický 
drnomistr měl zrcadlo, o kterém se v 
celém širokém okolí vyprávělo, že kdo 
si před něj stoupne, zjeví se mu 
osoba, kterou si přeje vidět. Vypravila 
se tedy Anna k drnomistrovi, stoupla 
si před zrcadlo a stísněně promluvila: 
“Zjev se, vrahu mého muže!“ Sotva 
dořekla své přání, začala se v zrcadle 
zjevovat postava muže, ale obličej 
jeho i on sám byl jakoby v mlze. Zavo-
lala tedy znovu, ještě potřetí, ale 
mlha se nerozplynula. Zklamaná 
opouštěla Litoměřice a netušila, že se 
právě tady nakonec pravdu dozví. O 
její velké lásce vypovídá i skutečnost, 

že se už znovu neprovdala. Zemřela 9. 9. 1874 ve věku 78 let. 
Svého muže přežila o 40 let.
Nejstarší syn Jan byl v době vraždy ve Vídni a o smrti otce se 
dozvěděl až po pohřbu. Do Čech se už natrvalo nevrátil. Ve Vídni 
vystudoval stavitelství a během života získal na tehdejší dobu 
značné jmění 80 000 zlatých. Zemřel ve Vídni, ženatý, ale 

bezdětný. Na místě, kde jeho otec zemřel, nechal zakopat 
pískovcový kříž se jménem a letopočtem.
Dvě starší dcery, Anna a Marie, se vdaly a odstěhovaly ze Zlonic. 
O jejich osudech nic 
nevíme. Zajímat nás bude 
především nejmladší 
Kateřina, protože ta 
zůstala v rodném domě. 
Dne 3. května 1847 se 
provdala za pekaře 
Antonína Grummicha. 
Nebyl místní, přišel k nám 
ze severních Čech, ale ve 
Zlonicích se mu dařilo. 
Přikoupil další díl domku a 
stal se vlastníkem celého 
stavení čp. 70. Manželé měli celkem 8 dětí, ale tři zemřely ještě v 
dětském věku, dcera Antonie v 17 letech. Dospělosti se tedy 
dožily tři dcery a syn. Nejstarší Anežka se provdala za Karla 
Kinšnera, krejčího ve Zlonicích. Druhá Marie se provdala za 
Antonína Gärtnera, vyučeného řezníka. Manželem nejmladší 
Anastázie se stal Václav Benda, mistr v knížecí cihelně. Jediný 
syn Antonína Grummicha František se stejně jako otec vyučil 
pekařem. V roce 1890 zděděný domek prodal a zřídil si 
pekařskou živnost v Kladně.
Informace jsem čerpal ze soukromé sbírky Jaroslava Bendy.
                                    <<Josef Neumann – kronikář>>

VYPRÁVĚNÍ O ZLONICÍCH 
podle tehdejšího kronikáře Jul. Šváchy /pokračování/

Pozn. k minulému vyprávění: pozorní čtenáři si jistě všimli, že 
rok stavby cihelen a vysazování aleje za Kinských nesouhlasí - 
měl tam být uveden rok 1759!

Zlonický kostel 
     Bylo o něm už hodně psáno v různých materiálech, proto 
vybírám jen údaje čerpané autorem z knihy děkanství nebo 
jména zlonických řemeslníků.
     Postaven byl z pískovce, lámaného u Beřovic. Starý kostel stál 
už ve 14. století. Měl jednu věž  - v roce 1667 i s hodinami! Starý i 
nový kostel byly vydržovány ze zlonického záduší (Chržín, Uhy) s 
poplužním dvorem. Nové hodiny byly koupeny r. 1863.
     Roku 1878 byly sundány a opraveny věžní kříže i makovice 
klempířským mistrem Matějem Linhartem a tesařem Druxou. V 
tomto roce byl také postaven taras kolem kostela a zbudován 
vchod od dnešní pošty.
     Okna byla opětovně opravena sklenářem Hikišem a 
zámečníkem Pokorným se synem.
     Větší rekonstrukce kostela byla provedena firmou Faigl roku 
1894 podle návrhů prof. Ohmana.  Sochy z průčelí  byly sneseny a 
umístěny v parčíku na jižní straně. Ze zlonických občanů je také 
uveden malíř Marvan, který upravil všechny sloupy mramor-
ováním. 
                     <<Lib.Novotná, Vlastivědný kroužek Zlonicka>>

Děkuji všem, kteří se podíleli na opravě Halašova pomníku v 
Pejšově ulici a doplnění desky s informací.
                       <<Libuše Novotná>>

Mohlo by Vás zajímat...

dům čp. 102, ve kterém bydlela vnučka pana Maška
 Anastázie provdaná Bendová

vnoučata pana Maška od dcery Kateřiny

tenisový kurt v areálu SK Zlonice, jak je možné si                                

Po úspěšné registraci pokračujte odkazem                                 



ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

Vadí Vám zapáchající popelnice? Pokud ANO, stačí popelnici dát do stínu, nechat pootevřené víko a hlavně do popelnice nedávat 
kuchyňský bioodpad. Nejefektivnějším způsobem nakládání s biologicky rozložitelným odpadem především odpadem z kuchyně 
(včetně plesnivého pečiva) je kompostování. Přirozeným rozkladem bioodpadu v kompostérech vznikají vhodné podmínky pro 
řadu organismů, které právě tento odpad zpracovávají. Jinak řečeno, když se dodrží správné postupy pro kompostování, bioodpad 
přímo mizí před očima a především nezapáchá! Většina lidí ovšem neví, za jaký konec tuto problematiku uchopit a raději hodí 
bioodpad do popelnice. Kompostování přitom není žádná věda a v následujícím návodu se o tom přesvědčíte. Je potřeba dodržet 
základní podmínky:

1. udržování správného poměru dusíku a uhlíku (N:C)
Jinak řečeno také „kombinování hnědého se zeleným“. Zelený odpad je bohatý na dusík a vodu (např. tráva) a hnědý odpad je bohatý 
na uhlík (např. suché listí). Pozor ovšem v období podzimu! Suché listí je dobré kombinovat například s trávou, jinak se v jedné 
hromadě listy na sebe nalepí a vytvoří neprostupný „krunýř“, po kterém steče veškerá voda, jádro kompostu vyschne a proces 
rozkladu se zastaví. Listí je lepší ponechat v pytlích a průběžně přidávat na kompost spolu s trávou. Smíchat trávu s listím můžeme 
také jednoduše poházením listí na trávu, kterou se chystáme posekat. Dojde-li listí, můžeme použít popel ze dřeva (POZOR, ne 
popel z uhlí!).

2. správná vlhkost kompostu
Dodržování správné vlhkosti kompostu je velice důležité, protože jakmile je v kompostu více vody, než má být (tzn. po zmáčknutí 
kompostu v dlani z něj vytéká voda (viz. první obrázek zleva), začne kompost hnít a tím pádem zapáchat. Velkému množství vody 
se dá předejít přidáním suchého bioodpadu (např. piliny, suché listí, nebo nerecyklovatelný papír – papírové utěrky, proložka od 
vajíček, atd.). Když je v kompostéru málo vody (tzn. po zmáčknutí v dlani se sype (viz. prostřední obrázek), organismům se přestává 
dařit, v kompostéru se mohou objevovat mravenci a odpad neubývá. Poté stačí kompost zalít vodou. Pokud kompost zmáčknete 
v dlani, nevytéká z něj žádná voda a hmota drží při sobě, máte vyhráno (viz. obrázek vpravo). 

3. přístup vzduchu do kompostu
Aby všechno v kompostéru probíhalo tak, jak má, je dobré jednou za čas kompost „překopat“. Nejen že se kompost provzdušní, ale 
také budou mít organismy k nové hmotě přístup ze všech stran, a ne pouze ze spodu, jak tomu je u nepřekopaného kompostu. 
Tady platí známé pravidlo: Je váš kompost cítit? Překopejte ho! A opravdu to funguje. 
 
Další praktické rady, jak zdokonalit kompostování
- Mějte kompost ve stínu a ve styku s půdou, případně do něj čas od času přidejte zeminu.
- Misku či kbelík, do kterého sbíráte bioodpad, po každém vyprázdnění vypláchněte vodou a s ní pak kompost zalejte. 
                   Nádoba bude vypláchnutá a kompost dostatečně vlhký.
- Slupky od citrusových plodů se dají také kompostovat, ale nesmí jich na kompost přijít příliš mnoho zároveň.
- Dají se kompostovat i proložky od vajíček, plesnivé PEČIVO a také pečící papír.
- Věci, které do kompostéru nepatří, poznáte tak, že v něm zůstanou po celou dobu kompostování.
- Na kompost můžete dát i kosti, nebudou Vám zapáchat v popelnici. Pokud se nerozloží, není problém je z kompostu 
                    vysbírat.
- Kompostujte pomocí žížal, protože žížaly stimulují činnosti organismů, rozmělňují bioodpad (čímž kompost 
                   provzdušňují) a také jsou indikátorem toho, že je kompost v pořádku. Je-li s kompostem něco špatně, žížaly jej opouštějí.
- Menší kusy odpadu se rychleji kompostují. Tohle pravidlo platí například u větví. Pokud domácnost nevlastní štěpkovač, 
                   může si pomoci sekačkou na trávu, která větvičky rozmělní na menší kousky.

Kompostovat se dá několika způsoby, například na volně ploše, na starém hnojišti nebo v nádobě přímo určené ke kompostování 
(v kompostéru). Třetí varianta je v dnešní době nejvýhodnější, protože esteticky lépe působí, zabraňuje návštěvám škůdců a také 
částečně chrání kompost před promáčením a vysušením. 
Buďte si jistí, že vyhazováním biologicky rozložitelného odpadu především toho kuchyňského 
do kompostérů, předejdete zápachu ve vašich popelnicích se směsným komunálním odpadem, 
a navíc se zbavíte složky odpadu, za kterou obec/město potažmo i vaše domácnost zbytečně platí nemalé peníze.
Chcete-li získat více informací o kompostování, nebo se zajímáte o efektivní třídění odpadů, máte možnost na  YouTube zdarma 
zhlédnout pořad MOJE ODPADKY 6. až 8. díl. Mnoho úspěchů v kompostování a nezapáchající popelnice přeje tým mojeodpadky.cz 
                                                                                                                                                                        <<Ing. Radek Staňka, vedoucí týmu MOJE ODPADKY>>

Mohlo by Vás zajímat...
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OBRAZEM

Kolo Domácí Hosté
1. So 26.8. 17:00 Mšec : Zlonice
2. So 2.9. 17:00 Zlonice : Vraný
3. So 9.9. 17:00 Klobuky : Zlonice
4. So 16.9. 17:00 Zlonice : Lužná
5. Ne 24.9. 10:15 SK Rakovník : Zlonice
6. So 30.9. 16:00 Zlonice : Slaný B
7. Ne 8.10. 16:00 Unhošť : Zlonice
8. Ne 15.10. 14:00 Tn Rakovník : Zlonice
9. So 21.X 15:30 Zlonice : Hostouň
10. So 28.10. 10:15 Doksy : Zlonice
11. So 4.11. 14:00 Zlonice : Velká Dobrá
12. Ne 12.11. 14:00 Jedomělice : Zlonice
13. So 18.11. 13:30 Zlonice : Braškov

Datum a čas
muži A - I.B třída

Kolo Datum a čas Domácí Hosté
1. Ne 27.8.  17:00 Neuměřice B : Zlonice B
2. Ne 3.9.  17:00 Zlonice B : Zichovec B
3. Ne 10.9.  17:00 Vinařice B : Zlonice B
4. Ne 17.9.  17:00 Zlonice B : Zákolany
5. Ne 24.9.  16:30 Pchery : Zlonice B
13. Čt 28.9.  16:30 Zlonice B : K. Žehrovice B
6. Ne 1.10.  16:00 Zlonice B : Družec B
7. Ne 8.10.  16:00 Pozdeň B : Zlonice B
8. Ne 15.10.  15:30 Plet.Újezd : Zlonice B
9. Ne 22.10.  15:30 Zlonice B : V. Přítočno B
10. Ne 29.10.  14:30 Dubí B : Zlonice B
11. Ne 5.11.  14:00 Zlonice B : Kačice
12. Ne 12.11.  14:00 Třebichovice : Zlonice B

muži B - IV. třída

Kolo Datum a čas Domácí Hosté
2 Ne 3.9. 9:00 Lhota/Doksy : Zlonice
3 Pá 8.9.  17:00 Zlonice : Hostouň
4 volno : Zlonice
5 Pá 22.9.  17:00 Zlonice : Kročehlavy
6 Ne 1.10.  9:00 Velvary : Zlonice
7 Pá 6.10.  17:00 Zlonice : Slaný
8 Pá 13.10.  17:00 Zvoleněves : Zlonice
9 Pá 20.10.  17:00 Zlonice : Slovan Kladno
10 St 25.10.  17:00 Unhošť : Zlonice
11 Pá 3.11.  17:00 Zlonice : Hřebeč
1 So 11.11.  10:30 Hrdlív : Zlonice

Mladší žáci

Kolo Datum a čas Domácí Hosté Hosté
1. Čt 31.8. 16:30 Zlonice Hrdlív
2. Čt 7.9. 17:00 Sla�na Velvary Zlonice
3. Po 18.9. 17:00 Hrdlív Zlonice Slaný
4. Čt 21.9. 16:30 Zlonice Slaný Velvary
5. Pá 29.9. 16:30 Velvary Zlonice 
6. Čt 5.10. 17:00 Sla�na Slaný Zlonice
7. Pá 13.10. 16:30 Velvary Zlonice Hrdlív
8. Po 23.10. 17:00 Slaný Zlonice
9. Čt 26.10. 16:30 Zlonice Sla�na

mladší přípravka  OS sk. C

Kolo Datum a čas Domácí Hosté Hosté
1. Ne 3.9. 10:00 Panenský Týnec Zlonice Tuřany
2. So 9.9. 14:00 Zlonice Vraný Tuřany
3. So 16.9. 10:15 Pozdeň/Jedo Zlonice Hrdlív
4. Pá 22.9. 17:00 Hrdlív Tuřany Zlonice
5. So 30.9. 13:00 Zlonice Pozdeň/Jedo Panenský Týnec
6. So 7.10. 10:00 Tuřany Pozdeň/Jedo Zlonice
7. So 14.10. 12:30 Zlonice Hrdlív Vraný
8. Pá 20.10. 17:00 Vraný Zlonice Panenský Týnec
8. Ne 29.10. 10:00 Panenský Týnec Zlonice Hrdlív

starší přípravka  OS sk. E

Vydavatel: Městys Zlonice, Náměstí Pod Lipami 29, 273 71 Zlonice, IČ: 00235172. Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod č.j. MK ČR E 10564 ze dne 6. 
3. 1995. Distribuce zdarma. Své příspěvky do následujícího vydání můžete zasílat vždy do 20. dne v měsíci na e-mail: zlonickyzpravodaj@seznam.cz. 

Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky upravit.

Sportovní klub Zlonice...


